



2024年6月19日

株主各位

会社名 スズデン株式会社
 代表者名 代表取締役会長兼社長 鈴木 敏雄
 (コード番号: 7480)
 問合せ先 執行役員 経営企画部門担当 中野 諭
 T E L 03-6910-6801

「第72回定時株主総会その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」の一部訂正について

当社「第72回定時株主総会その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございました。ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第72回定時株主総会その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)
 8頁 連結株主資本等変動計算書

2. 訂正内容(訂正箇所に下線を付しております。)

【訂正前】

連結株主資本等変動計算書(2023年4月1日から2024年3月31日まで)

(単位:千円)

	株主資本					その他の包括利益累計額				純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付に係 る調整累計額	その他の包括 利益累計額合計	
2023年4月1日残高	1,819,230	1,580,845	15,635,473	△565,150	18,470,398	137,152	△2,484	5,757	140,425	18,610,823
連結会計年度中の変動額										
剰余金の配当			△2,354,048		△2,354,048					△2,354,048
親会社株主に帰属する 当期純利益			2,091,883		2,091,883					2,091,883
自己株式の処分		23,618		21,201	44,820					44,820
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の 変動額(純額)			<u>△15,832</u>		<u>△15,832</u>	83,085	2,484	4,079	89,649	<u>73,817</u>
連結会計年度中の変動額合計	-	23,618	△277,996	21,201	△233,176	83,085	2,484	4,079	89,649	△143,526
2024年3月31日残高	1,819,230	1,604,463	15,357,477	△543,949	18,237,221	220,238	-	9,836	230,075	18,467,297

(注)記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

【訂正後】

連結株主資本等変動計算書(2023年4月1日から2024年3月31日まで)

(単位:千円)

	株主資本					その他の包括利益累計額				純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付に係 る調整累計額	その他の包括 利益累計額合計	
2023年4月1日残高	1,819,230	1,580,845	15,635,473	△565,150	18,470,398	137,152	△2,484	5,757	140,425	18,610,823
連結会計年度中の変動額										
剰余金の配当			△2,354,048		△2,354,048					△2,354,048
親会社株主に帰属する 当期純利益			2,091,883		2,091,883					2,091,883
自己株式の処分		23,618		21,201	44,820					44,820
連結子会社の清算による増減			<u>△15,832</u>		<u>△15,832</u>					<u>△15,832</u>
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の 変動額(純額)			_____		_____	83,085	2,484	4,079	89,649	<u>89,649</u>
連結会計年度中の変動額合計	-	23,618	△277,996	21,201	△233,176	83,085	2,484	4,079	89,649	△143,526
2024年3月31日残高	1,819,230	1,604,463	15,357,477	△543,949	18,237,221	220,238	-	9,836	230,075	18,467,297

(注)記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

以上